2013年12月13日 星期五 本版编辑:刘岩 美编:魏巍

C05

市场促销开始预热,众商家各出奇招

双节即将来临,您准备好了吗?

离圣诞节、元旦越来越近,德州商家各出奇招,年底消 费狂潮"热闹"开场。记者对商场、娱乐、餐饮等消费市场进 行采访发现,商家正调整经营思路,消费者则找寻最适合 自己的消费方式。

商场双节来得早

走进卖场,欢快的圣诞音 乐、憨态可掬的"圣诞老人" 让人感受到浓浓的圣诞节日 气氛。从上周开始,商家就已 举行多种促销活动,购物换积 分、送鲜花、礼物等。某商场负 责人介绍,今年的圣诞档比往 年开始的更早一些,他们商场 推出了折扣不同的促销和特 卖,大部分应季服装、鞋类和 化妆品等的优惠力度都十分 可观。"商场之所以这么早就 开始做圣诞节的生意,一方面 是为了抢占商机,另一方面则 是为了拉长节日购物潮。"德 百商场负责人告诉记者。

影院受追棒

双节临近,年轻人经常出

入的场所火速升温。据了解, 去KTV成了双节年轻人的主 要消费场所,"平时工作学习 比较忙,朋友间见面的机会很 少,希望在这个圣诞节能聚一 聚。"刚参加工作的小王告诉 记者。记者从德州各电影院、 KTV了解到,为迎双节的到 来,各大影院及KTV都会推出 相应的优惠活动。澳德乐大地 数字影院负责人说,大地数字 影院将调配经典影片档期来 满足双节期间广大影迷的需

餐饮占据半边天

商场购物集结号已吹响, 餐饮业也不甘落后。不少饭店 已经开始积极备战双节。据了 解,不少饭店都于近期相继推 出了精心打造的双节大餐, "每年这时候店里都会人气爆



满,销售额也会迎来一波高 峰。"富豪康博酒店餐饮部负 责人说,他们会在双节前进行 了深度市场调研,争取奉献给 市民一场丰盛精彩的双节盛

宴。康博酒店西餐厅的负责人 员说:"近日双节订座开始升 温,订座率已接近两成。尤其 是平安夜、圣诞节这两天的小 包间已经快满了。" (刘岩)

相关链接

双节来临,健康小家电走俏

双节即将来临,德州家电 商纷纷借势打出"亲情牌",欲 趁两大节日狂赚一把。与彩 电、冰箱等大家电市场岁末热 销的情景相比,加湿器、空气 净化器、豆浆机等时尚健康小 家电销售也表现强劲,成为岁 末市场馈赠亲友的首选家电 产品。

在德百家电卖场里,记者

看到加湿器以及空气净化器 已经被摆放在了临近电梯口 的醒目位置,吸引了不少消费 者的目光。正在柜台前挑选加 湿器的张女士表示,冬季小区 供暖后,家里空气一直很干 燥,所以想买两台加湿器,计 划在客厅和卧室一起加湿。商 场人士则向记者介绍,最近空 气干燥,前来购买加湿器的消

费者明显增多,新款产品更受

在净化器专柜前,商场促 销人员向记者介绍,由于冬季 室内外空气质量普遍下降,前 来购买净化器的消费者也明 显增加,飞利浦、松下等知名 品牌市场销售良好

在生活厨电豆浆机专柜 前,记者看到顾客也不少,导 购员一边忙着介绍产品功能, 一边测试机子。据厂家人员介 绍,新款的豆浆机不仅改进和 提高了豆浆机自动清洗功能, 还推出了不少健康食谱,在功 能设置上也增加了米润豆浆 和蔬菜豆浆的功能,在提高营 养利用率的同时,大大方便了 消费者的使用和清洗

(刘岩)

消费资讯

洗车去哪里?



随着汽车行业的快速发展, 汽车服务行业也应运而生。德福 一站式汽车服务广场位于开发区 美食城南200米路东,占地2000余 平米,是一家集汽车美容、保养快 修、汽车改装、轮胎轮毂、汽车日 用品销售于一体的综合性汽车服 务企业,拥有水蜡无痕、底盘冲洗 的全自动洗车机,以"人无我有 人有我优,人优我廉"的企业理念 为广大车主服务。

德福一站式汽车服务广场拥 有先进的洗车工艺流水线,它打 破传统的洗车方式,让爱车全身 精洗,包括漆面、内饰、引擎部分 均可得到全面清洁干净。汽车维 修、美容区聘请了高端专业技术 人才,能全方位维护保养爱车,全 程为您的爱车提供管家式服务 此外,该中心温馨的休息区、惬意 的茶室、震撼视听的多媒体更可 以让您在等待之余得到尊贵的享

试营业期间,优惠多多,办卡 洗车15元/次,全场产品最低5折销 售,3M汽车美容用品、牛原皮把 套、缇沃丝、五福金牛脚垫、D-K汽 车座垫、腰枕、颈枕、龙膜太阳膜、 壳牌机油、纽曼导航仪等众多知 名品牌。德福在寒冬之际为广大 客户送上最温暖诚挚的祝福

(岳珊珊)

长虹获政策红利:废弃电器产品处理补贴下拨

财政部首批废弃电器电子 产品处理补贴于10月22日下拨, 所涉6.3亿元资金陆续发放,已 纳入废弃电器电子产品处理基 金补贴范围的四川长虹值得关 注。同时财政部预计废弃电器电 子产品处理基金今年年底将达 30亿元左右。

分析人士认为,废弃电器电 子产品资源回收市场前景广阔,

随着国家政策的支持和行业秩 序的规范,涉足废弃电器电子回 收的家电类企业和能够对废弃 电器电子的贵金属、塑料资源等 进行再生利用的环保行业公司 将充分受益。

在成都,长虹总投资5亿元 的格润公司基地正在加紧建设 当中,拥有200万台废旧家电 的处理能力,形成以电视机、洗

衣机、电冰箱、空调、电脑五大 类废旧家电为主,逐步向汽车、 手机等其它产品延伸的产业 链。

在绵阳,一个废弃家电回收 再利用的产业链已经形成。在未 来,长虹还在向废旧家电回收深 加工和精加工发展,提升回收产 品附加值

长虹格润公司总经理吴章

杰表示,"去年底我们就开始做 塑料深加工,今年推动产业横 向延伸,致力于再生产业的发 展,重点突破荧光灯和荧光 粉。"表示未来长虹格润还将与 国内专业机构强强联手,展开 战略合作,"致力于精细化拆 解,实现基础价值和边际效益 最大化,重点突破印制板和塑





☑ 重 猎 权 < 长虹集团建厂55周年 疯狂0利直销 最高直补800元

旧机无论品牌

折价400—1000元

预交50元定金双倍抵 现送礼品

抵现100元

长虹老用户专享回馈

凭相关凭证购机 送55周年纪念品 德百家电 (大楼、澳德乐) 0534-2977911 18653496119